
  

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 
DISTRITO NORTE, CELEBRADA EL DÍA 9  DE MAYO  DE 2005 

 
En el salón de actos del Centro Socio-Cultural de Buenavista, sede de la Junta 

Municipal del Distrito Norte, siendo las diecinueve horas diez minutos del día nueve 
de mayo de dos mil cinco, bajo la Presidencia de la Sra. Concejal Dª Mª Paz Ruiz 
González, se reúnen los Sres. que seguidamente se relacionan, unos designados 
como vocales, de entre los Concejales de cada Grupo Municipal existente en la 
Corporación, y otros como Representantes de las Asociaciones Ciudadanas con 
ámbito de actuación en el Distrito, y asistidos por la Secretaria de dicha Junta Dª Mª 
Julia del Monte Sánchez-Rodilla; al objeto de celebrar sesión ordinaria, del citado 
órgano, en ejercicio de las atribuciones que le corresponden de conformidad con el 
art. 67 del Reglamento Orgánico de este Excmo. Ayuntamiento de Toledo. 
 
ASISTEN: 
 
SRA. CONCEJAL-PRESIDENTE:  

Dª. Mª Paz Ruiz González   (G. Municipal Popular) 
 
VOCALES: 

Dª. Natalia Tutor de Ureta  (G. M. Popular) 
Dª Carmen García Hidalgo  (G. M. Socialista) 
D. José Esteban Chozas Palomino (G.M. Izquierda Unida) 

 
REPRESENTANTES DE LAS ASOCIACIONES CIUDADANAS: 

D. Guillermo Escolante Bargueño.  (A.V. “La Voz del Barrio”) 
D. José Luis Gascón Recas.  (A.V. “Parque de Nara”) 

 
Abierta la sesión y declarada pública por la Presidencia, una vez comprobada la 

existencia del quórum necesario para que pueda ser iniciada, se procede a tratar los 
asuntos del Orden del Día cuya convocatoria fue cursada en legal forma. 
 
1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-   

 
La Sra. Presidenta, pregunta si algún miembro del Pleno tiene que formular 

alguna observación al Acta la de la sesión anterior, celebrada el 9 de mayo pasado, 
distribuida con la convocatoria. 
      No se produce ninguna observación y el Acta se considera aprobada por 
unanimidad 
 
2º.- INFORMES DE PRESIDENCIA.- 

La Sra. Concejal-Presidenta informa sobre los siguientes temas: 
 

2º.1 Información sobre obras de remodelación de distintas calles en el Distrito 
Norte 

  
La Sra. Concejal- Presidenta comienza explicando que en la Junta de Gobierno 
Local del día 20 de abril del 2005 se aprobó el arreglo del acerado de Palomarejos y 
que el importe total es de 117.093, 50 €, dice que este proyecto  ya se trajo es de la 
Avenida de Portugal y de otras calles; la Asociación de Vecinos  " La Voz del Barrio 
"pidió que se alargará a la acera de la guardería " Licinio de la Fuente "y  se ha 
contemplado. 
 El Sr. Escolante, representante del A.V. "La Voz del Barrio " pregunta si hay 



  

proyecto, 
 La Sra. Presidenta, contesta que a primeros de año se trajo el proyecto, y  que 
también se  ha probado la remodelación de los jardines de la Plaza de Atenas; que se 
inició el expediente y sale subasta al igual que el anterior y el importe es de 138.795, 
60 euros. 
El Sr. Escolante pregunta que si se remodela la parte izquierda de la Plaza de París. 
La Sra. Presidenta, contesta que eso ya se arreglo. 
La Sra. García Hidalgo, representante del Grupo Municipal PSOE, interviene para 
decir que el proyecto que trajo la Sra. Presidenta a esta Junta de Distrito no se 
parece en nada a cómo ha quedado. 
La Sra. Presidenta responde que se ha hecho el aceramiento y que aquí se preguntó 
si se ponían unas canastas y se dijo que preferían aparcamientos. 
Prosigue explicando que la Junta de Gobierno Local del pasado día 4 de mayo , 
aprobó el proyecto de ejecución de las obras del acerado de varias calles del barrio de 
Santa Teresa, y que el importe asciende a la cantidad de 221.713,97 €, y que el día 2 
de mayo en la Mesa de Contratación se abrieron las propuestas económicas a la 
convocatoria del concurso, para contratación de las obras de urbanización del PERI 
de San Lázaro, y que el Ayuntamiento quiere que estas obras comiencen en el mes de 
julio y como máximo la semana que viene se adjudicará la obra. Recuerda que se está 
a la espera de que Ministerio de Defensa notifique si se ha hecho la venta de las 
parcelas, porque esta obra está financiada por la venta de las parcelas de la escuela 
de gimnasia, la financiación se hará al 50% por el Ayuntamiento y al 50% por el 
Ministerio de Defensa. 
La Sra. García Hidalgo, representante del Grupo Municipal PSOE pregunta si está 
contemplada la salida a General Villalba y la rotonda 
 La Sra. Presidenta, contesta que ese proyecto ya se ha visto y que conlleva una 
actuación de urbanización externa, se hace una rotonda de conexión con la Avenida 
de Europa y otra rotonda de conexión con la calle Duque de Lerma 
Continúa explicando que se ha firmado el Convenio con el Ministerio de Hacienda y 
que las obras de remodelación de la Ronda de Buenavista comenzarán en junio. 
El Sr. Gascon, representante de la A. V. " Parque de Nara " interviene para preguntar 
si los contenedores soterrados están contemplados en el proyecto  de la remodelación 
de Ronda de Buenavista. 
La Sra. Presidenta contesta que ya estaban contemplados en el proyecto. 
 
2º.2.-Informe sobre ampliación de limpieza de contenedores e instalación  de 
contenedores de reciclaje en colegios 
 
La Sra. Presidenta, explica que trae un informe sobre contenedores, por qué es uno 
de los objetivos que quiere mantener, y pasa a dar lectura del informe que emite el 
Servicio de Obras e Infraestructuras sobre la ampliación de limpieza en la zona norte 
(ANEXO I.).  
 
Durante la intervención, se incorpora el Sr. Chozas . 
 
La Sra. Presidenta continúa  explicando que se pidieron contenedores de reciclado 
de papel- cartón para los colegios y el día tres de mayo han comenzado a colocarse en 
los siguientes  colegios, lee la relación de colegios afectados (ANEXO II). 
El Sr. Chozas, representante del Grupo Municipal I.U. aclara que la instalación de 
los contenedores se hizo a propuesta del Grupo Municipal I.U. y en el Consejo 
Escolar Municipal y no de los directores. 
La Sra. Presidenta, contesta que aquí vino un padre de las A.M.P.A, antes de de 
celebrarse ese Consejo, para solicitarlo y que aúnque el Grupo Municipal I.U. lo haya 



  

solicitado, también lo han solicitado los directores de los colegios. Sigue explicando 
que trae un informe del Servicio de Obras e Infraestructuras sobre inspecciones del 
primer trimestre en el Distrito Norte y da lectura del mismo (ANEXO III). Advierte la 
Sra. Presidente que si alguien detecta alguna anomalía lo ponga en  su conocimiento. 
 
2º.3.-Informe sobre las distintas actividades culturales 

 
La Sra. Presidenta,  explica que ha pedido de información de los diferentes actos 
culturales que se van a realizar y que pasará fotocopias de todo lo que le han 
entregado.(ANEXO IV) 
El Sr. Chozas, representante del Grupo Municipal I.U., manifiesta que el pidió 
información, no de las actividades que se van a realizar, sino de las que se han 
realizado. 
La Sra. Presidenta, dice  que algunas se han empezado ya y otras son las que tiene 
la Concejalía de Juventud, se pidió a todas las Concejalías que emitieran el informe. 
El Sr. Escolante, representante de la A.V. " La Voz del Barrio " manifiesta que se ha 
pedido información de las dos cosas, de las que la Sra. Presidente está explicando y 
otra de qué programas hay de Cultura en esta Junta de Distrito. 
El Sr. Chozas, dice que el pidió información de las actividades culturales, de la 
tercera edad, de la biblioteca, es decir, de las actividades de juventud, que 
actividades se van a hacer aquí para los niños en los fines de semana, pregunta que 
actividades socioculturales se harán en la Junta de Distrito, porque la Sra. 
Presidenta debería saber que actividades se hace en su barrio 
 La Sra. Presidenta, contesta que ella entendió que la pregunta se hacía sobre las 
distintas actividades que tenían ésas Concejalías en los diferentes barrios o en toda 
la ciudad, porque en un programa de juventud se hace para todos, son programas 
globales. 
El Sr. Chozas, manifiesta que hay actividades en la ciudad, que se organizan para 
toda la ciudad, como las de la Biblioteca Provincial los sábados, pero que también 
hay actividades concretas que se pueden realizar para ésta Junta de Distrito, hay 
actividades que se hace en el Teatro de Rojas para toda la Ciudad y puede haber 
actividades concretas que se puedan hacer en el Centro Social. 
La Sra. Presidenta, contesta que el Ayuntamiento es global, dice que ayer hicieron 
una actividad para los vecinos y participaron todos los vecinos de la Ciudad, 
El Sr. Escolante, representante de la A.V. "La Voz del Barrio " interviene para decir 
que cree que aquí lo que falla en este tema es el tema participativo porque el Concejal 
de Cultura ha olvidado que hay Asociaciones de Vecinos y Culturales en esta ciudad 
a las que debería unirse y hacer un programa cultural para las distintas zonas de 
Toledo porque en el auditorio del parque de las Tres Culturas no se sabe si va a 
seguir dando cine o no, porque todo lo que se vaya a  hacer desde la Concejalía de 
Cultura en este Distrito debería coordinarse con la Junta de Distrito Norte. 
La Señora Presidenta, explica que en el programa de " esta noche toca " ha habido 
una participación de 1.000 jóvenes y se espera que vaya aumentando, tiene un 
programa de conciertos todo los viernes, y ahora se ha añadido un Convenio con los 
cines de la "Luz del Tajo ", para los jueves, para los jóvenes de 14 a 30 años, con un 
coste de 2,50 €, y repite que no se  ha hecho para ningún Distrito, sino globalmente, 
porque es para los jóvenes de toda la ciudad, se pueden apuntar a través de la página 
web del Ayuntamiento, pero si alguien no ha hecho la reserva no hay problema si 
quiere participar, los folletos los tienen aquí en la Junta de Distrito y la información 
en cuanto a días, horarios , meses y diferentes actividades se va a pasar para qué  lo 
tengan los Presidentes de las Asociaciones (ANEXO IV). 
 
 



  

2º.4.-Informe sobre el trazado de la autovía de Castilla La Mancha Sur-Oeste 
 
La Sra. Presidenta, continúa explicando que se quedó pendiente en la última Junta 
de Distrito, que se había presentado la Declaración de Impacto Medioambiental al 
trazado de la autovía sur de Castilla la Mancha y se solicitó desde I.U. que se trajera 
para que lo vieran los vecinos, porque desde el Guadarrama viene afectando al barrio 
de La Legua ,por detrás ,y a  Vista hermosa, (en estos momentos la Señora 
Presidenta expone a los miembros de la mesa y al público asistente el trazado de la 
autovía para que puedan visualizarlo), posteriormente lee el informe emitido por el 
Servicio de Obras e Infraestructuras sobre el estudio informativo de la variante Sur- 
Oeste (ANEXO V). 
La Sra. Presidenta explica que se presentaron las alegaciones a la Comisión de 
Urbanismo y fueron aprobadas por todos los grupos. También lee el informe que 
emite la Concejalía de Medio Ambiente sobre la construcción de la variante Sur-Oeste  
(ANEXO VI). 
Las alegaciones se votaron a favor y se remitieron a la Consejería. 
El Sr. Chozas, dice que los vecinos querrán saber a qué distancia pasará de las  
urbanizaciones. 
La Sra. Presidenta, responde que es un estudio previo para la Declaración de 
Impacto Medioambiental , dice  que lo que hay que tener  claro es la ley de carreteras 
que marca una distancia y que como hay núcleos de población se solicitó ese estudio, 
que tienen que aportarlo con unas densidades de tráfico que tienen previsto, 
lógicamente la ley de carreteras marca las distancias que tienen que dejar. 
 
2º.5.-Información sobre la “Agenda Local 21”  
 
La Sra. Presidenta, prosigue y explica que trae otra cuestión que quiere informar en 
esta Junta de Distrito y que ya irá ampliando y es que a través de la Federación de 
Asociaciones Vecinales se ha convocado una reunión desde el Ayuntamiento para 
empezar a trabajar en la “Agenda Local 21”, se está iniciando ,y se ha puesto en 
conocimiento de las Asociaciones que integran la participación ciudadana, pero que 
quería informar a través de la Junta de Distrito para que todos  nos vayamos 
concienciando que vamos a entrar en un proceso muy importante para la Ciudad y 
para todos; ya se aprobó en el Pleno adherirnos a la Carta de AALBORG y empezar a 
trabajar en la “Agenda Local 21”; la Señora Presidenta dice que le hubiera gustado 
empezar antes, pero que las auditorias tienen un coste muy alto; cuando estábamos 
integrados en Redes Saludables ,intentamos que con un programa europeo se nos 
financiará esta auditoria ,para empezar a hacer un diagnóstico y planes de acción y 
esto no salió adelante, y ahora es posible, al final unificaron Redes Saludables y se 
creó una única Red que es Redes de Ciudades y Pueblos Sostenibles; se ha firmado 
un Convenio, la Consejería de Medio Ambiente, la Federación de Municipios y 
Provincias, la Diputación Provincial y tres Ayuntamientos, dentro de la Red hay más 
de cien municipios pero para empezar estos trabajos en la ”Agenda Local 21” son tres 
municipios:  Illescas, Talavera y Toledo. 
Se sacó un concurso a través de la Diputación, y sacó un pliego de condiciones y se 
le ha adjudicado a una empresa , que es la que va a trabajar en nuestro municipio; 
hace unos días se dio una rueda de prensa, porque queremos que la participación 
sea de toda la ciudadanía e incluso de los medios de comunicación que tienen un 
papel importante y en estos momentos se están preparando unas encuestas globales, 
unas encuestas temáticas 
 
Se ausenta por unos momentos el Sr. Escolante 
 



  

con diferentes personas, que se ha considerado que puede ser interesante e 
importante el recibir información y a partir de ahí se van a crear a unos foros de 
participación donde van a estar invitados los Presidentes de las Asociaciones de 
Vecinos y vecinos, igual que el Consejo de Sostenibilidad Municipal, se va a dar 
cabida más genéricamente a la Federación de Asociaciones Vecinales y otros 
Sectores, es un proyecto muy importante y necesario para conseguir objetivos de 
Sostenibilidad de Municipios, porque no sólo se tratan  los temas medioambientales, 
que ya tienen su importancia, sino también es importante en el desarrollo de una 
ciudad el empleo, las actividades de ocio; se puede pensar que al final su desarrollo 
es difícil, pero creó que es una cuestión de concienciación de todos y a veces no es de 
dinero; se tienen estudios previos hechos en cuanto al  gasto energético, en cuanto al 
gasto de agua en nuestro municipio y no somos conscientes pero tenemos un efectivo 
no en cuanto a Ayuntamiento, sino como ciudadano, un efectivo ,coste no económico, 
sino de mal utilizar servicios , como la luz y todo esto tenemos que crear unos planes 
de acción encaminados a reducir y que todos seamos conscientes que va en beneficio 
de tener una sociedad más sostenible; no es posible verlo de la noche a la mañana, 
pero al final se va a conseguir. 
El Sr. Chozas, representante del Grupo Municipal I.U., interviene para decir que 
mucho se teme que sobre los datos expuestos en la mesa el Partido Popular va a 
utilizar la “Agenda Local 21” como una etiqueta. Nosotros lo propusimos en el año 
2000 por dos razones, la primera para saber cuál es el diagnóstico de la Ciudad, es 
decir cuál es el consumo de agua de la ciudad como ha explicado la Señora 
Presidenta, el nivel de contaminación de anhídrido carbónico, el nivel de uso o 
privado en cuanto al transporte público, el nivel de necesidades de viviendas respecto 
a la renta, nivel en el tratamiento de basuras, se utilizan todos los índices posibles, 
son los índices que hay que poner en marcha para poder evaluar, lo tienen que hacer 
el foro ciudadano de la Agenda Local y el foro ciudadano aún no está constituido y 
todavía no se ha fijado que va a medir esta auditoria medioambiental y dice que es 
pesimista porque nosotros propusimos en el año 2000 que la “Agenda Local 21” fuese 
el documento base para hacer el Plan de Ordenación Municipal, porque es absurdo 
hacer una “Agenda Local 21” cuando ya está decidido como va a ser la ciudad, como 
van a ser los medios de transporte, como va ser la capacidad de consumo del 
territorio, es más a una propuesta de I.U. exigimos al redactor del Plan de 
Ordenación Urbana que al mismo tiempo que redactara el Plan , hubiera una 
auditoria medioambiental y que pusiera en marcha la “Agenda Local 21”, el Plan de 
Ordenación Municipal prácticamente está terminado, esta en exposición pública, y 
ahora se empieza hacer la “Agenda Local 21”, a poco que ustedes quieran investigar 
sobre este tema en internet que hay multitud de propuestas, verán que en todas las 
ciudades del mundo  la  “Agenda Local 21” y el Plan de Ordenación Municipal es un 
instrumento del Plan, no al contrario, pero cualquier caso espero que si hay voluntad 
política y que el producto sea real, el Plan de Ordenación Municipal se paralice  hasta 
que nos pongamos de acuerdo todos de cómo va ser la Ciudad ,que queremos, porque 
eso es de lo que se trata la “Agenda Local 21” y luego establecer unos índices que 
evaluaremos  entre todos, pero si el Plan de Ordenación Municipal  va por un lado y 
la “Agenda Local 21” por otro, mucho me temo que estamos abocados al fracaso y el 
fracaso es un problema que van a pagar las generaciones futuras de la ciudad. 
La Sra. Presidenta, comenta a los vecinos  que el otro día en la información  con la 
Federación de Asociaciones Vecinales preguntaron a la empresa que va a hacer  la 
auditoria, si va a ser  compatible el Plan de Ordenación Municipal, esta en 
información pública y esta gente lleva trabajando en Vitoria, en Pamplona e incluso 
manifestó el corredor del Henares, que se hizo en el Plan General que desarrollaron 
las normas urbanísticas. 
Todos saben que los índices de calidad del aire se están recogiendo y se están 



  

mandando a la página del ayuntamiento, igual que las alarmas de ozono todos los 
veranos ,pero estamos condicionados por la atmósfera de otros municipios más 
grandes, toda la zona de Madrid ,y en cuanto a las condiciones del agua, nosotros no 
somos precisamente los que más contaminamos el agua, vamos a empezar a trabajar 
y a presionar a la Administración que competa y no digo que el Ayuntamiento no sea 
una parte implicada, pero también a otras Administraciones, en infraestructuras 
para la movilidad, es un proceso un poco largo hasta junio o julio del año que viene 
no habrá planes de acciones concretos, pero a primeros de año la auditoria estará 
más o menos elaborada para tener un diagnóstico real, e ir introduciendo planes de 
acción o estrategias para ir mejorando algunos aspectos que perjudican al desarrollo 
sostenible de nuestro municipio. Pide que participemos todos porque es una 
iniciativa importante. Recuerda que en el año 1.999 cuando era Concejal de Medio 
Ambiente y Sanidad, ya empezamos la Red de Saludables, intentamos con un 
programa europeo, porque  la financiación tiene un coste importante y también es 
importante que se impliquen todas las Administraciones. 
Les tendremos permanentemente informados, repartiremos unos folletos y en cuanto 
esté el foro de participación, la Federación pasará al Consejo de Sostenibilidad 
Municipal, y en los foros de participación se van a incluir Asociaciones Vecinales y 
vecinos. 

 
3º.-MOCION PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL PSOE (REMODELACION 
DE LA RONDA DE BUENAVISTA Y AMPLIACION DE LA O.R.A ) 

 
La Sra. García Hidalgo, representante del Grupo Municipal PSOE, da lectura a la 
Moción presentada por su Grupo: 

 
                        EXPOSICION DE MOTIVOS 

 
La segunda fase de las obras de remodelación de la Ronda de Buenavista contempla 
la creación de un aparcamiento en batería en la zona central de la calle, nuevas 
farolas y el soterramiento de contenedores de la basura. 
 
El comienzo de las obras lleva un retraso evidente ya que fueron prometidas al inicio 
de 2004 y por problemas de financiación no se pudieron llevar a cabo. Una vez 
subsanados estos no hay ya razón para demorar más su comienzo y mucho menos 
cuando la obra ya esta adjudicada. 
 
Pero ha surgido ahora un problema planteado por numerosos vecinos de Buenavista. 
La aprobación de la ampliación de la Ordenanza Reguladora de Aparcamiento (ORA) 
afecta concretamente a esta zona y la empresa concesionaria del servicio tiene ya 
intención de empezar a hacer efectiva su implantación. 
 
Consideramos que implantar la ORA en la zona afectada por las obras antes de 
realizarlas seria del todo ilógico puesto que se contemplan zonas de aparcamiento 
donde no las hay actualmente y por tanto el diseño actual de la Ronda de Buenavista 
no será el mismo cuando acaben las obras de reforma. 
 
Todo esto podría haberse evitado si las obras de remodelación estuviesen ya 
realizadas y así evitaríamos perjuicios e incomodidades a los ciudadanos de esta 
zona. 
 
Por todo ello, el Grupo Municipal Socialista presenta ante la Junta de Distrito la 
siguiente: 



  

 
                                           PROPUESTA 
 
1º-Que inicien a la mayor brevedad las obras de remodelación de la Ronda de 
Buenavista (II Fase). 
 
2º.-Que se retrase la aplicación de la ORA en esa zona específica hasta que no estén 
concluidas las obras de remodelación de la Ronda de Buenavista. 
 
La Sra. Presidenta, dice que las obras comenzarán en junio y que por supuesto la 
ORA no se pondrá hasta que no esté remodelada la calle. 
La Sra. Hidalgo, representante del Grupo Municipal PSOE, solicita que se informe a 
los vecinos sobre la diferenciación y publicación de las zonas naranja, azul ó verde y 
que la Asociaciones puedan dar su opinión sobre las zonas en las que ellas tienen su 
ámbito de actuación. 
La Sra. Tutor, representante del Grupo Municipal P.P. aclara que ya han 
participado. 
La Sra. Hidalgo, comenta que a ella le habían dicho que no habian participado. 
El Sr. Gascón, representante de la A.V. “Parque de Nara” dice que su Asociación ya 
expuso , al Concejal de Movilidad, las zonas que querían que se respetaran , se 
mandó la misma Moción, sobre la ORA, al Sr. Vaño y aún no han contestado. 
La Sra. Tutor, contesta que lógicamente la ORA, no se pondrá hasta que no esté 
terminada la remodelación de la Ronda de Buenavista. 
El Sr. Gascon, interviene de nuevo para decir que no esta de acuerdo con las zonas 
verdes, porque no es de recibo con las Consejerías que se están poniendo, que no se 
hagan aparcamientos alternativos. 
El Sr. Escolante, representante de la A.V. “La Voz del Barrio” solicita que se expidan 
las tarjetas de los autobuses aquí , para no tener que subir allá arriba. 
Y sobre las zonas verde y zonas azul, deberían ponerse de acuerdo teniendo en 
cuenta si los edificios tienen garajes o no. 

 
4º.- MOCION PRESENTADA POR LA A.V. “RIO CHICO” SOBRE LA NO 
RECEPCION DE LAS OBRAS DE AJARDINAMIENTO DE LA AVENIDA DEL 
MADROÑO 
 
  El Sr. Martín -Fuertes ,representante de la A.V.  “Rio Chico”, pasa a dar lectura de 
la propuesta presentada , en esta Junta de Distrito, por su Asociación: 
 
Que el Ayuntamiento no recepcione las obras de ajardinamiento que meses atrás se 
han realizado en la mediana de la Avenida del Madroño, entre las rotondas tercera y 
quinta, así como las ejecutadas entre la calle Chopo y la Avenida del Castaño. 
 
Se presentan varias fotografías de color donde pueden apreciarse obras sin acabar, 
en mal estado, algunas con peligro ect. Por ello, además de no decepcionar las obras 
y pagarlas la Administración que corresponda, exigimos que el Ayuntamiento obligue 
a quien corresponda para que las plantas puedan ser regadas y quede todo en 
condiciones de poder usarlo. 
La Sra. Presidenta , contesta que consultará el proyecto , para ver que es lo que falta 
por hacer, dice que algunas zonas de riego no se han terminado y ya se le ha dicho a 
la empresa correspondiente que lo termine y que no se le devolverá el aval hasta que 
no estén ejecutadas las obras y decepcionadas. 
El Sr. Chozas, representante del Grupo Municipal I.U. pide intervenir  y dice que la 
situación de las zonas verdes de Valparaíso le preocupa en cuanto a que va a ser una 



  

situación difícil de mantener simplemente por la propia estructura del Planeamiento, 
dice que las zonas verdes están en franjas y que eso no se hace en ningún sitio. 
También el haber puesto el colegio en una zona de echadizo ,hay zonas verdes 
marginales y el colegio que ahora no sirve para colegio y no está pedido por 
Educación, se pone en una franja marginal; la aprobación de este Planeamiento es 
un atraco a los intereses municipales. 
La Sra. Presidenta, manifiesta que no miente y que Educación había pedido ese 
espacio para el Colegio  y que superficie tenia , lo que no está pedida es la nueva 
parcela y dice que ya lo comentó en la anterior Junta de Distrito, que es un espacio 
público libre y que no hay ningún inconveniente en hacer una modificación como 
Ayuntamiento , porque el Ayuntamiento tiene ánimo de resolver los problemas. 
El Sr. Chozas, dice que en el plano entregado en la anterior Junta de Distrito , en el 
que indica la parcela donde va a ir el colegio la pone el Ayuntamiento y la Consejería 
de Educación ha pedido al Ayuntamiento la parcela y esta parcela no sirve para 
construir. 
La Sra. Presidenta, dice que la parcela escolar estuvieron viéndola con los 
Arquitectos y el Delegado y este pedía que se aumentara la superficie, lo que si es 
verdad es que el pilotaje supone unos costes muy altos para trabajar ahí, y también 
dice que las Administraciones están para trabajar coordinadamente. 
Prosigue contestando a unas preguntas que se hicieron en la anterior Junta de 
Distrito y explica que en cuanto al Parque de Bélgica sabe que el Concejal de Obras y 
Servicios estuvo con el Presidente de la Asociación y hay algunas actuaciones que 
están pendientes de ejecutar. 
En cuanto a la pregunta formulada por el Sr. Escolante sobre la propiedad del 
Vertedero la Sra. Presidenta explica que ese terreno era de propiedad privada y lo 
compró el Consorcio y en lo referente al tema del convenio del agua no hay convenio 
lo que si hay es un escrito de adhesión. 
El Sr. Escolante, aclara que la Federación de Asociaciones , a la cual pertenece , no 
se ha adherido porque todavía no se ha explicado por parte del responsable que es lo 
que se ha firmado.              
                                               
5º.- RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
El Sr. Escolante, representante de la A.V. “La Voz del Barrio”, ruega que se ponga 
megafonía en este Salón de Plenos. 
 
La Sra. García Hidalgo, representante del Grupo Municipal PSOE, dice que también 
pidió la comparecencia en la anterior Junta de Distrito del Sr. Vaño, del Concejal de 
Obras y de D. Lamberto García para inversiones en esta zona de Toledo. 
 
El Sr. Gascón, representante de la A. V. “Parque de Nara” ruega que se dé una 
explicación por parte de bomberos para ver que pasa con los hidrantes, porque en el 
barrio de Buenavista hay sitios donde no se puede acceder. 
 
No siendo otro el objeto de la presente sesión, la Presidencia dio por finalizada la 
misma, a las veintiuna horas cuarenta minutos; de todo lo cual se extiende la 
presente , y como Secretaria doy fé  
 
 
 


